
20201111 Notulen en Acties teamoverleg Testen en Traceren

1. Update Teambreed

Sessie met MVWS op 10 november: asymptomatisch, in 1-2 regio’s de grote

klap uitdelen (VNO-strategie): bij rego met hoge prevalaentie allemaal testen

en 3. Iedereen maandelijks allemaal testen

Maandelijks testen als input voor de brainstorm. Wij achten dit mogelijk, om

januari proef te gaan doen. OMT vraag stellen: als je proef gaat doen, waar

moet zon proef dan aan voldoen? Call voor organiseren: kom met een plan.

IEE bereidt dit voor.goeie borging garanderen. Jury voor besluitvorming
hierop. Het gaat hier om regio’s/gebieden (niet evemenetne). Het gaat om: is

het haalb aar qua schaal en biedt het leerervaringen voor Nederland als

geheel?
Zou het een streven kunnen zijn om elke nederlander 1-2keer per maand te

kunnen testen? Een maandelijks bevolkingsonderzoek.
Gesprekken apart voeren met vaccinaties en het samenvoegen van

infrastructuren (testinfrastructuur en vaccinatieinfrastructuur).
Evenementen gaan richting spoor 2, Wiebes en De Jonge zijn hierover in

gesprek. Discussie over wat we kunnen doen voor de evementen.

Uitvoeringskant ligt meer bij collega’s, ook ERIE

Trilat met GGD en Dienst Testen. 6 vraagstukken besproken: aanbodkant en

vraagkant. Ook belangrijk om oog te hebben voor communicatiecampagne mbt

quarantaine (mensen op dag 5 een test doen)
Onderliggende boodschap: 1 december wordt lastig voor asymptomatisch
testen, weerstand vrij overzichtelijk. Benieuwd welke ruimte we krijgen voor

de inbreng vanuit GGD voor LCT.

Persvragen
Reizigers: OMT zegt, eis negatieve testuitslag van max 2 dagen oud. Juridisch

kan dit voor iedereen die niet Nederlands is, in Nederlands is daar geen

juridische grondslag heeft.

o Denk geen enkel land dit heeft, laten we maar eens proberen?
o Als oploop van testen agv BCO en coronamelder meevalt, kan dat

welch, ERETeer dit mee naar de trilat.

Rechtzaak: viruswaarneid. Vragen gesteld over beleid wat wij als kabinet

maken en testen. Op basis van Van Haga, Viruswaarheid tegen de staat, toen

ongelijk. Zij gaan nu in hoger beroep, testen wordt daar in meegenomen.

Landsadvocaat. Zitting binnen aantal weken: goed om juiste afgevaardigden te

hebben.

2. Update Parlementair/Beleid
Aanleveren Kamerbrief

Moties:

o Verworpen: Van Haga/ Baudet PCR test

o Aangenomen: Marijnissen en Jetten over testen zonder klachten na

melding BCO en Coronamelder

3. Update Traceren

PO met GGD GHOR, positieve verhalen met BCO. Bezig met best practices en

implementatie hiervan bij GGDen, digitalisering (oplossing 2 app). Lieten +-en

op de capaciteit zien, +1100 voor risicogestuurd, efficientieslag door ervaring,

uniformering. Komt in de brief.

Brief zorginstellingen over meldplicht in kader van BCO. VWS zegt: belangrijk
okm volledige gegevens aan te geven bij GGD, door ontbreken info, kan BCO

niet altijd uitgevoerd worden. Brief ter voorkoming. Ook is ter sprake gekomen
of richtlijn van niet voldoende is om te intervenieren, nee, hoewel

richtlijn wel briljant is. Vanuit VWS belangrijk om urgentie te tonen.

BE schakelt metBESover huisartsen

4. Update Testen

Update Spoor 1

Update Spoor 2
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Update Spoor 3

5. WVTTK

- OMT Cariben bijeeny, die ook gaat over testen en sneltesten en hoe deze

ingezet kunnen worden. BijIEEE iteezet hoe het daar zit met

zorginstellingen op de CArib. Verschillen per eiland heel groot. In potentie
= IEEN overlie: regie op inhoud rondom inhoud testen (flyers XL testlocaties en

brief van EXER}. Moeten wij hier in de voorbereiding nog wat mee? Klinkt niet

als overleg met de MVWS, punten in ander overleg.


